

Телеграм Иркутска за неделю: врачи грозят увольнением, Патрушев в Иркутске и новая порция предвыборных видео

Бабр представляет обзор ключевых событий в иркутском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 16 по 22 августа включительно.



Скандал в Шелеховской больнице

[Babr Mash \(@babr_mash\)](#)



Babr Mash



[Сарма \(@sarma38\)](#)

Этот инцидент — не первый и не последний в череде подобных — указывает на полный развал системы здравоохранения в Иркутской области.

Министр здравоохранения Яков Сандаков должен быть немедленно отправлен в отставку в связи с утратой доверия.

[Иркутск политический \(@Irkpolicy\)](#)

Жуткая история из Шелехова. Это не просто бардак, это преступление против врачей и пациентов.

[Иркутский Коррупционер \(@irkutskcorruption\)](#)

[Подробнее о петиции](#)

[Комментарии](#)

[Нов](#)



ПРОСИМ СНЯТЬ ГЛАВНОГО ВРАЧА «ОГБУЗ ШЕЛЕХОВСКАЯ РАЙОННАЯ БОЛЬНИЦА»

**ПРОСИМ СНЯТЬ С
ЗАНИМАЕМОЙ
ДОЛЖНОСТИ ГЛАВНОГО
ВРАЧА ШЕЛЕХОВСКОЙ
РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЫ
ВЕЛЬМ О.В**

[Подписать петицию](#)

Жители Шелеховского района подписываются под петицией за снятие с должности главного

врача районной больницы Оксаны Вельм.

«Пять лет ОГБУЗ „Шелеховская районная больница“ „катится вниз“, жители не могут получить качественную, своевременную медицинскую помощь. Текучка кадров колоссальная, сами врачи говорят, что дело в главном враче Оксане Владимировне Вельм и главном экономисте Булгатовой Майе Юрьевне, которые работают под покровительством министерства здравоохранения Иркутской области», — говорится в петиции.

Шелеховская районная больница обслуживает 65 тысяч человек.

В министерстве здравоохранения Иркутской области заявили, что будет проведена комплексная проверка работы медицинского учреждения.

Визит Патрушева в Иркутск

19 августа в Иркутске состоялось выездное совещание Совета Безопасности во главе с Николаем Патрушевым. Основной темой стали транспортные вопросы.

Сарма (@sarma38)

Советуем Патрушеву прокатиться по Иркутску куда-нибудь в район Култукской или Красноярской, где машины в дождь получают гидроудар, въезжая в лужи метр глубиной.

Отличная локация для выездного заседания Совета безопасности по вопросам транспорта.

ЕДРОный Иркутск (@edroirk)

Пройдет чемпионат мира по хоккею с мячом в Иркутске, или не пройдет в 2021 году — это природе неизвестно (часть команд не горит желанием лететь в Иркутск из-за коронавируса, хотя всё еще может поменяться). Но Игорь Иванович Николай Платонович уже провели осмотр места будущих сражений.

Хотя Патрушев — это в первую очередь волейбол (очень активно он работает с федерацией по этому виду спорта) появление его в ледовом дворце «Байкал» более чем очевидно.

И причина не будущий визит Путина на чемпионат (если он состоится). Специалисты из органов всё уже обшарили и проверили, провели учения пожарные и взрывотехники. На этом фоне личный осмотр Патрушева — это символический жест и часть выборного представления.

Ну реально, по вашему зря что ли власти строили такой дворец, чтобы пару-тройку лишних раз не напомнить о таких достижениях?

В принципе визит Патрушева остался ясным не до конца. Цель — выездное заседание по вопросам транспорта. Единственное, что могло быть и вроде как было реальное по транспорту — это вопрос иркутского аэропорта — мощный кол в теле транспортной безопасности Иркутска. Да и там, судя по всему, простой и затягивание до 2025 года (и это только на выбор места), а это значит, что новый аэропорт мы не увидим года до 2030 (ВПП, техсистемы, здания, подъездные пути за год-два не построить).

Если тема — железнодорожное сообщение то лучше было бы проводить совещание на БАМе — там стройка.

Автомобильные дороги? Спич Патрушева о том, что не идеальна дорога по Байкальскому тракту ... просто откровение — ну да, отвезли меня на Байкал, попутно растрясло, не идеально.

Видимо, всё же, вопрос транспортной безопасности — это лишь хороший повод для того, чтобы провести какие-то свои встречи. А вот какие — тут вопрос?

Увы, скажем честно, мы не знаем с кем Патрушев встретился на Байкале. Возможно, через

некоторое время узнаем (в форме слухов), но более чем очевидно, что встречи касались политического будущего Иркутской области и позиционирования крупных финансовых структур Русала, Ростеха, Илим-Палпа и т.д. в политической архитектонике области. Выборы 19 сентября откроют ряд новых кейсов, как карьерных — для отдельных персоналий, так и проектных. А это значит, что позиционирование необходимо. Сеть Патрушева (одна из башен Кремля, которую именуют по месту службы основных лидеров — Первое главное управление КГБ СССР) имеет свою структуру в области и в соседних регионах и свои интересы. И визит Патрушева (лидера группы) скорее всего связан с активизацией группы в условиях трансфера власти в байкальском регионе (от Красноярска и Абакана до Улан-Удэ и Читы, где могут произойти крупные тектонические сдвиги). Но это уже история будущего.

И снова предвыборный креатив

[Байкал без фильтров \(@baikalnofilters\)](#)



Байкал без фильтров



[ЕДРОный Иркутск \(@edroirk\)](#)

Коммунисты продолжают добивать здравый смысл. Очередной «шедёр» от Ахмадулина в интересах принадлежащих Кондрашову.

С песней «Привет Андрей!» выступает группа «красноштановых».

Ну что сказать ... креативненько, но не факт что законно.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)